



Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 195 - Μάρτιος 2016

ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΟ ΦΩΣ

Από τα μέσα της δεκαετίας του 1940 και μέχρι το 2025, σε μια περίοδο 80 ετών περιόδου που φέρει την ονομασία «Στάδιο του Προδρόμου», η ανθρωπότητα βρίσκεται έντονα δραστηριοποιημένη στην ανοικοδόμηση του ιερού της ανθρώπινης διαβίωσης. Αυτή η βαρυσήμαντη και γεμάτη προκλήσεις περίοδος έχει χαρακτηριστεί ως «προπαρασκευαστικής φύσης, απαιτητική στις μεθόδους της και πρόκειται να είναι, αποκαλυπτική στις τεχνικές και τα αποτελέσματά της». Ο ογδονταετής αυτός κύκλος, αν όλα πάνε σύμφωνα με το σχέδιο, θα θεσπίσει το στάδιο για την πρώτη φάση εξωτερίκευσης της πνευματικής Ιεραρχίας. Αυτές οι μεγάλες Ζωές της άπειρης και απεριόριστης συμπόνιας, οι Οποίες διασχίζουν τις καθαγιασμένες Αίθουσες της Σοφίας και οι Οποίες πορεύονται στην Ατραπό της Αγιότητας, προετοιμάζονται για «το αντικειμενικό έργο της δημόσιας έκφρασης» και επιχειρούν «να εδραιώσουν μια πιο στενή τηλεπαθητική επικοινωνία και μια πιο οικεία (αν κι εντελώς απρόσωπη) σχέση με τους μαθητές Του σε όλες τις ακτίνες, έτσι ώστε να μπορεί να υπάρχει μια ελεύθερη αλληλεπίδραση σκέψης και συνεπώς μια καλύτερη ιεραρχική ακεραιότητα η οποία -αδιάφορο τι μπορεί να συμβεί στους τρεις κόσμους- δεν μπορεί να διαταραχθεί ή να μειωθεί με οποιονδήποτε τρόπο».

Δεν είναι περιέργο, λοιπόν, ότι αυτές είναι περίοδοι έντονης δοκιμασίας και κρισιμότητας για την ανθρώπινη οικογένεια, και, ενώ έχει επιτευχθεί αξιοσημείωτη πρόοδος τις τελευταίες δεκαετίες, αν μη τι άλλο υπήρξε μια δραματική και εμφατική αύξηση του διαχωριστικού τρόπου σκέψης, όπως ο θρησκευτικός εξτρεμισμός, ο πολιτικός εθνικισμός και ο αχαλίνωτος υλισμός. Οι αποσχιστικές δυνάμεις πάντοτε θα προσπαθούν να βρουν τρόπους και μέσα για να αποσταθεροποιήσουν, να διαχωρίσουν και να δημιουργήσουν σύγχυση και φόβο στη συλλογική συνείδηση. Οι τάσεις αυτές, ενώ δεν είναι απαραίτητα απρόβλεπτες, επιφέρουν σημαντικές προκλήσεις για τους οραματιστές πολιτικούς κάθε φύλου, τους προοδευτικούς θρησκευτικούς ηγέτες, τους

ανθρώπους καλής θέλησης και φυσικά στα αρκετά εκατομμύρια των ανθρώπων, που βρίσκονται παγιδευμένοι εν μέσω πολέμου, βίας, οικονομικής δυσπραγίας και χονδροειδούς ιδιοτέλειας. Τα γεγονότα αυτά, εκτός άλλων, δημιουργούν μια άνευ προηγουμένου μετανάστευση ανθρώπων (τουλάχιστον από το τέλος του δεύτερου παγκοσμίου πολέμου). Η ανθρωπότητα, ανήσυχη, ανασφαλής και αμήχανη μπροστά σε τέτοιες τιτάνιες προκλήσεις, αν και πάντοτε επινοητική, βρίσκεται σε κίνηση και είναι λίγα τα έθνη που παραμένουν ανεπηρέαστα από αυτό το εκτυλισσόμενο παγκόσμιο δράμα.

Επομένως, πώς μπορούμε να συμβάλουμε στην βελτίωση των παγκόσμιων συνθηκών, καταρρίπτοντας την θρησκευτική μισαλλοδοξία και αδιαλλαξία, τον εθνικιστικό και χωριστικό τρόπο σκέψης, ώστε να αναδείξουμε, με τον καιρό, μια κουλτούρα της ψυχής σε όλους τους τομείς ζωής της ανθρωπότητας; Μια από τις μεθόδους αντιστάθμισης αυτού του καθοδικού σπειροειδούς είναι να βοηθήσουμε στην καλλιέργεια μιας φωτισμένης κοινής γνώμης, τόσο προσανατολισμένης προς τις πνευματικές αρχές και αξίες, ώστε αυτές οι αρνητικές 'επιδράσεις', να εξανεμισθούν, τελικά, υπό το φως του λογισμού, της κατανόησης και της καλής θέλησης. Χειριζόμενοι και υφαίνοντας φωτισμένη καλή θέληση μέσα στο απέραντο δίκτυο, συνεχώς, καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας και καθημερινά, τα Τρίγωνα αποβαίνουν ένα πολύτιμο εργαλείο για την επίτευξη αυτών των σταθερών και εποικοδομητικών αλλαγών στη συνείδηση.

Επίσης, καθώς πλησιάζουμε το ανώτερο σημείο του ετήσιου πνευματικού κύκλου που αντιπροσωπεύουν οι τρεις πνευματικές Εορτές, για άλλη μια φορά μας προσφέρεται μια καθοριστική ευκαιρία να επιτρέψουμε την είσοδο στο φως, προσκομίζοντας ένα ολοένα αυξανόμενο κάλλος στις υποθέσεις της ανθρωπότητας. Είναι χαρά και προνόμιο να αποτελούμε μέρος αυτής της συνεχόμενης και παρατεταμένης επιστημονικής προσέγγισης στο Θεό εγκαινιάζοντας μιαν εποχή Φωτός που φέρει τους σπόρους της έμπνευσης, της αποκάλυψης και, πάνω απ' όλα, των ορθών σχέσεων, εμπυχνώνοντας πνευματικά μεταμορφωτικές αλλαγές με ταξιά ατόμων, κοινοτήτων και εθνών.

ΣΤΟΧΑΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΦΩΣ

Για το υπόλοιπο της ζωής μου θα στοχάζομαι τί είναι φως.

Άλμπερτ Αϊνστάιν

Πόσο μακριά ρίχνει αυτό το μικρό κερί τις ακτίνες του! Έτσι ακτινοβολεί μια καλή πράξη σε έναν απηυδισμένο κόσμο.

Ουίλιαμ Σαίξπηρ

Πρέπει πάντοτε να έχετε κατά νου ότι το μεγάλο θέμα του ΦΩΤΟΣ υπόκειται του όλου πλανητικού μας σκοπού. Η πλήρης έκφραση του τέλει ΦΩΤΟΣ, νοούμενου αποκρυφιστικά, είναι ο απορροφητικός ζωικός σκοπός του πλανητικού μας Λόγου. Το φως είναι το μεγάλο και βασανιστικό εγχείρημα στους τρεις κόσμους της ανθρώπινης εξέλιξης· παντού οι άνθρωποι εκτιμούν το φως του ηλίου σαν ουσιώδες για την υγιεινή ζωή· κάποια ιδέα της ανθρώπινης σπουδής για το φως μπορεί να συλληφθεί αν εξετάσετε τη λαμπρότητα του φυσικά παραγόμενου φωτός στο οποίο ζούμε όταν έλθει η νύκτα και το συγκρίνουμε με τον τρόπο φωτισμού των δρόμων και των σπιτιών του κόσμου πριν την ανακάλυψη του αερίοφωτος κι αργότερα του ηλεκτρισμού. Το φως της γνώσης, σαν ανταμοιβή των εκπαιδευτικών διαδικασιών, είναι το κίνητρο πίσω απ' όλες τις μεγάλες σχολές μάθησης σε κάθε χώρα του κόσμου και είναι ο στόχος πολλών απ' τις παγκόσμιες οργανώσεις μας· η ορολογία του φωτός ελέγχει ακόμη και τον υπολογισμό του χρόνου μας. Το μυστήριο του ηλεκτρισμού εκδιπλώνεται βαθμιαία μπροστά στα εκστατικά μάτια μας και η ηλεκτρική φύση του ανθρώπου αποδεικνύεται βραδέως κι αργότερα θα καταδειχθεί ότι σ' ολόκληρη την ανθρώπινη δομή και μορφή ο άνθρωπος συνίσταται κυρίως από άτομα φωτός κι ότι το φως στο κεφάλι (τόσο οικείο στους εσωτεριστές) δεν είναι φανταστικό ή εύρημα ευσεβούς πόθου ή παραισθητικής φαντασίας, αλλά προκύπτει σαφώς απ' την ένωση ή συγχώνευση του εγγενούς φωτός της καθαυτής ουσίας και του φωτός της ψυχής.

Θα διαπιστωθεί ότι αυτό επιδέχεται επιστημονική απόδειξη. Θα δειχθεί επίσης ότι η ίδια η ψυχή είναι φως κι ότι ολόκληρη η Ιεραρχία είναι ένα μεγάλο κέντρο φωτός, κάνοντας το συμβολισμό του φωτός να διέπει τη σκέψη

μας, την προσέγγισή μας στο Θεό κι επιτρέποντάς μας να κατανοήσουμε κάπως την έννοια των λόγων του Χριστού "Εγώ ειμί το Φως του κόσμου". Οι λέξεις αυτές κομίζουν νόημα σ' όλους τους αληθινούς μαθητές και τους προσφέρουν έναν ανάλογο στόχο τον οποίο προσδιορίζουν σαν την ανεύρεση του φωτός, την οικειοποίηση του φωτός και να καταστούν οι ίδιοι κομιστές φωτός. Το θέμα του φωτός διατρέχει όλες τις παγκόσμιες Γραφές· η ιδέα της φώτισης ρυθμίζει ολόκληρη την εκπαίδευση που παρέχεται στους νέους του κόσμου (όσο περιορισμένη κι αν είναι η εφαρμογή αυτής της ιδέας) και η σκέψη για περισσότερο φως διέπει όλους τους ατελείς πόθους του ανθρώπινου πνεύματος. Δεν προωθήσαμε ακόμη την έννοια μέχρι το Κέντρο της Ζωής όπου ενοικεί ο Αρχαίος των Ημερών, ο Αιώνιος Νεανίας, ο Κύριος του Κόσμου, ο Σανάτ Κουμάρα, ο Μελχισηδέκ-Θεός. Όμως απ' το Κέντρο αυτό κυλά ό,τι ονομάστηκε Φως της Ζωής, Υπερκόσμιο Φως. Αυτές είναι προς το παρόν κενές λέξεις μέχρι να γνωρίσουμε σαν εκγυμνασμένοι μνημόνοι ότι το φως είναι ένα σύμπτωμα και μια έκφραση της Ζωής κι ότι ουσιαστικά, αποκρυφιστικά και κατά έναν πολύ μυστηριώδη τρόπο οι όροι Φως και Ζωή είναι εναλλάξιμο μέσα στα όρια του πλανητικού αξεπέραστου δακτυλίου. Πέρα απ' αυτά τα όρια - ποιος ξέρει; Το Φως μπορεί να θεωρηθεί σαν σύμπτωμα, μια αντίδραση στη συνάντηση και την επακόλουθη συγχώνευση πνεύματος και ύλης.

Αλίκη Μπέλλη

Η συνείδηση είναι ένα ηθικό φως που φωτίζει το καλό μονοπάτι.

Γκέοργκ Χέγκελ (Georg Hegel)

Η εκπαίδευση είναι η κίνηση από το σκοτάδι στο φως.

Άλλαν Μπλουμ (Allan Bloom)

Όλη η ζωή προέρχεται και αναπτύσσεται κάτω από την επίδραση του ... φωτός ...

Γκαίτε

Όλη η ύλη είναι παγωμένο φως.

Ντέιβιντ Μπομ

Φώτιση σημαίνει να αναλαμβάνεις ολόπλευρα την ευθύνη της ζωής σου.

Γουίλιαμ Μπλέικ

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Το πλανητικό δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας μετασχηματίζει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, αναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς τις πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντανakλούν διάφορες πτυχές του δικτύου.

Διεθνής Ένωση του Φωτός

Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ (International Light Association - ILA) ιδρύθηκε στο Βέλγιο το 2003. Η αποστολή της ILA είναι να διανέμει και να μεταδώσει πληροφορίες, να εκπαιδεύσει, να ξεκινήσει και να προωθήσει την έρευνα και να δημιουργήσει στον τομέα του Φωτός μια κοινότητα καλοπροαίρετη, ανοιχτόμυαλη και συγκροτημένη.

Η Ένωση είναι ένας εξαιρετικά συνεργατικός όμιλος που απαρτίζεται από θεραπευτές, με ειδικότητα στο φως και το χρώμα, επαγγελματίες υγείας, επιστήμονες, εκπαιδευτικούς, κατασκευαστές αγαθών, καλλιτέχνες, αρχιτέκτονες, διακοσμητές εσωτερικού χώρου και φιλοσόφους, με έντονο ζήλο σε ό,τι αφορά την εκμάθηση και εφαρμογή των τελευταίων θεωριών, τεχνικών και τεχνολογιών, που πραγματεύονται πώς το φως και το χρώμα μπορούν να προωθήσουν την υγεία, να ενισχύσουν την απόδοση και τη μάθηση και να αφυπνίσουν την συνείδηση.

Στόχοι της είναι:

- να αναπτύξει ένα δίκτυο ανθρώπων που εστιάζονται στις θεραπευτικές χρήσεις του Φωτός
- να θέσει επαγγελματικά πρότυπα και να αναπτύξει έναν κώδικα δεοντολογίας στον τομέα του Φωτός και των εφαρμογών του
- να μεταδώσει πληροφορίες σχετικά με το πεδίο του Φωτός
- να παρέχει ολοκληρωμένη εκπαίδευση σχετικά με το φως και τις εφαρμογές του

- να προωθήσει διεθνώς το πεδίο του Φωτός, τις εφαρμογές του και να συνδεθεί με τα μέλη και το έργο τους
- να εκπροσωπήσει τους επαγγελματίες στον τομέα του Φωτός
- να δεχτεί και να διανέμει χρηματικούς πόρους για την υποστήριξη της σχετικής έρευνας και εκπαίδευσης

Η ILA διοργανώνει το 13ο της Συνέδριο στη Βιέννη, την Αυστριακή πρωτεύουσα, από 20 έως 23 Μαρτίου 2016, στο Πανεπιστήμιο Σίγκμουντ Φρόυντ. Στόχος του Συνεδρίου είναι η μετάδοση μιας ευρύτερης πληροφόρησης σχετικά με το φως.

Το Σάββατο 19 Μαρτίου, οργανώνεται από τον Δρ Τζέικομπ Λίμπερμαν (Dr. Jacob Liberman) ένα προσυνεδριακό εργαστήριο με θέμα «Ακολουθώντας την Επιστήμη του Φωτός και το Όραμα για την Εσωτερική Ειρήνη και Εκπλήρωση».

Μερικά από τα υπόλοιπα θέματα του προγράμματος για την περίοδο του Συνεδρίου είναι: «Το Φως σε Αναζητά», «Πώς ο εσκεμμένος πειραματισμός με φωτόνια διαιμορφώνει την προσωπική πραγματικότητα», «Το Φως και τα Χρώματα στην Ψυχοθεραπεία», «Το Φως σε Δράση», «Φως και Υγεία - Δημιουργώντας Φωτισμό», «Χρώματα και Ήχοι βασισμένοι στην Μεταβλητότητα του Καρδιακού Ρυθμού», «Ακουστική Χρωματοθεραπεία στο Ψυχολογικό Τραύμα», «Η Χρήση του Ήχου σε Συνδυασμό με Χρωματικούς Φακούς για Ψυχοθεραπευτικό Αποτέλεσμα», «Θεραπείες Φωτός για Ψυχολογική Ανάπτυξη (Μετασχηματισμό)», «Υγεία χρωματικό-φως, Γαλήνη και Ευδαιμονία», «Χρώματα που Άλλαξαν

τη Ζωή μου - Χρωματόγραμμα, η χρωματική βιογραφία με κατεύθυνση τους πόρους», «Χρήση Δεδομένων για τη Βελτίωση των Αποτελεσμάτων στην Χρωματική Θεραπεία» και «Πύλες Ήχου και Φωτός: Μελανές Οπές και Πέραν Αυτών».

Επίσης, η ILA τηρεί ετησίως την Διεθνή Ημέρα Φωτός (ILD), η οποία εορτάζεται στις 21, 22, ή 23 Σεπτεμβρίου, ως αναγνώριση της δύναμης του φωτός.

e: info@ilacolor.org

w: www.international-light-association.org

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα

www.lucistrust.org/triangles/webinar

ΤΡΕΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ

Υπάρχουν τρεις μείζονες πνευματικές Εορτές που αποτελούν την κορύφωση στον ετήσιο κύκλο - η **Εορτή του Πάσχα**, η **Εορτή του Βεσάκ** και η **Εορτή της Καλής Θέλησης**. Μέσα από το σταθερό, ακατάπευστο διαλογιστικό έργο πολλών ατόμων και ομάδων σε κάθε μέρος του κόσμου, αυτές οι Εορτές φτάνουν τώρα σε μια υποκειμενική καταστάλαξη στη συνείδηση της ανθρώπινης οικογένειας.

Στο μέλλον, όλοι οι άνθρωποι με πνευματική κλίση θα τηρούν τις ίδιες ιερές ημέρες. Το γεγονός αυτό θα επιφέρει μια συσσώρευση των πνευματικών πηγών και μια ενωμένη πνευματική προσπάθεια, συν μια ταυτόχρονη πνευματική επίκληση. Η δυναμικότητά της θα είναι φανερή. Τα τρία μεγάλα Φεστιβάλ κάθε έτους συγκεντρώνονται σε τρεις διαδοχικούς μήνες και οδηγούν σε μια παρατεταμένη πνευματική προσπάθεια που επηρεάζει το υπόλοιπο του έτους. Αυτά είναι:

Η Εορτή του Πάσχα: Είναι η Εορτή του αναστάσιμου ζώντος Χριστού, του διδασκάλου της ανθρωπότητας και της κε-

φαλής της πνευματικής Ιεραρχίας. Αυτός είναι η έκφραση της αγάπης του Θεού. Την ημέρα αυτή αναγνωρίζεται η πνευματική Ιεραρχία, την οποία εκείνος οδηγεί και κατευθύνει, και δίνεται έμφαση στη φύση της αγάπης του Θεού.

Η Εορτή του Βεσάκ: Είναι η Εορτή του Βούδα, του πνευματικού μεσολαβητή μεταξύ του ανώτατου πνευματικού κέντρου - της Σαμπάλλα - και της Ιεραρχίας. Ο Βούδας είναι η έκφραση της σοφίας του Θεού, η ενσάρκωση του φωτός και ο δείκτης του θείου σκοπού.

Η Εορτή της Καλής Θέλησης: Είναι η Εορτή του πνεύματος της ανατείνουσας προς τον θεό ανθρωπότητας, επιδιώκει την συμμόρφωση προς το θείο θέλημα και είναι αφιερωμένη στην έκφραση των ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Στην Εορτή αυτή, επί δύο χιλιάδες χρόνια, ο Χριστός έχει αντιπροσωπεύσει την ανθρωπότητα και έχει σταθεί ενώπιον της Ιεραρχίας και υπό το βλέμμα της Σαμπάλλα ως ο Θεάνθρωπος, ο ηγέτης του λαού Του και «πρεσβύτερος σε μια μεγάλη οικογένεια αδελφών» (Προς Ρωμαίους VIII: 29). Κάθε χρόνο αυτήν την εποχή κηρύττει την τελευταία ομιλία του Βούδα ενώπιον της συναθροισμένης Ιεραρχίας. Αυτή είναι, επομένως, η Εορτή μιας βαθιάς επίκλησης και έκκλησης, μιας θεμελιώδους προσδοκίας για αδελφότητα. Αντιπροσωπεύει το αποτέλεσμα επί της ανθρώπινης συνείδησης του έργου του Βούδα και του Χριστού. Αυτή η Εορτή τηρείται επίσης ως **Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης**.

Αν και δεν είναι ακόμη επαρκώς συνδεδεμένες μεταξύ τους, αυτές οι τρεις Εορτές αποτελούν μέρος της ενοποιημένης πνευματικής προσέγγισης της ανθρωπότητας. Προσεγγίζει ο καιρός, που και οι τρεις Εορτές θα τηρούνται σε ολόκληρο τον κόσμο και με αυτό τον τρόπο θα επιτευχθεί μία μεγάλη πνευματική ενότητα, ενώ τα αποτελέσματα της Μεγάλης Προσεγγίσης, τόσο πλησίον μας αυτήν την εποχή, θα σταθεροποιηθούν μέσω της ενωμένης επίκλησης της

ανθρωπότητας σε ολόκληρο τον πλανήτη.

(Για περισσότερες πληροφορίες ζητείστε να σας αποσταλεί ο φάκελος για τις «Τρεις Πνευματικές Εορτές»)

2016:

Εορτή του Πάσχα: 23 Μαρτίου

Εορτή του Βεσάκ: 22 Απριλίου

Εορτή του Χριστού/Παγκόσμια Ημέρα

Επίκλησης: 21 Μαΐου

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Rue du Stad 40
Case Postal 5323
1211 Geneva 11
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org